

Предлог

На основу члана 40. тачка 58. Статута општине Кањижа („Службени лист општине Кањижа”, бр. 2/20 - пречишћен текст) Скупштина општине Кањижа, на седници одржаној __. ____ 2022. године донела је

РЕШЕЊЕ
о давању сагласности на Извештај о раду Црвеног крста Кањижа
за 2021. годину

I

Даје се сагласност на Извештај о раду Црвеног крста Кањижа за 2021. годину, који је усвојен на седници Управног одбора Црвеног крста Кањижа одржаној 7. марта 2022. године.

II

Ово Решење објавити у „Службеном листу општине Кањижа“.

Република Србија
Аутономна покрајина Војводина
Општина Кањижа
Скупштина општине Кањижа
Број: 02-96/2022-I
Дана: __. __. 2022. године
Кањижа

Председник Скупштине општине
Роберт Лацко

Образложење

Предлагач: Црвени крст Кањижа

Правни основ: Статут општине Кањижа („Службени лист општине Кањижа”, бр. 2/20-пречишћен текст)

Разлог: Црвени крст Кањижа је Одлуком о буџету општине Кањижа за 2021. годину утврђен као корисник буџетских средстава.

Одредбама члана 40. тачка 58. Статута општине Кањижа утврђено је да Скупштина општине разматра извештај о раду и даје сагласност на програм рада корисника буџета.

Сходно наведеном, Црвени крст Кањижа доставио је Извештај о раду за 2022. годину, који је претходно разматрао и усвојио на седници одржаној 7. марта 2022. године Управни одбор Црвеног крста Кањижа. Надлежно радно тело Скупштине општине разматрало је Извештај о раду Црвеног крста Кањижа за 2021. годину, а општинско веће као овлашћени предлагач утврдило је предлог решења о давању сагласности на наведени извештај о раду и упутило исти Скупштини општине Кањижа на даљи поступак.

Ознака извршиоца и рок за извршење: Скупштина општине Кањижа – 14. седница

Извор средстава потребних за реализацију: Нису потребна средства за реализацију

Делатност Црвеног крста Кањижа у 2021 години

Општи статистички подаци

Број запослених у организацији на неодређено време: 2 (VI и VII степен), број запослених на одређено време: 1 (IV степен).

Некретнине и опрема који су на располагању организације: пословна зграда (канцеларија, велика сала, чајна кухиња, умиваоник) 110 м², магацинске просторије 70 м², контејнер: 10 м², Путнички аутомобил Дациа Докер Амбиенс (2015), канцеларијска опрема: рачунар 2, лаптоп 2, фотокопир апарат, штампачи, скенер, фото апарат, телевизор, пројектор.

Број основних организација: 10, подружница: 12, повереништава: 2, број чланова Црвеног крста Кањижа: млади (до 30 година) 1558, од 31-64 година 475, 65 и више 63. Укупно 2096 чланова имамо на евиденцији.

Број одржаних седница управних органа и комисија: Скупштина 1, Управни одбор 6, Надзорни одбор 1, Комисија за здравствену делатност 2, Комисија за прву помоћ 2, Комисија за ДДК 2, Комисија за подмладак и омладину 2, Комисија за деловање у несрећама 2, Комисија за службу тражења 1, Комисија за социјалну и хуманитарну делатност 2.

Остваривању програма Црвеног крста Кањижа наши волонтери су допринели са 5703 сати добровољног волонтерског рада.

Организација – чланство

Организација је своје обавезе извршио уз помоћ 100 волонтера. Ове године нам се придружило 4 волонтера.

Два волонтера Золтан Фејеш – Тотово Село и Петра Бајус – Кањижа били су примили признање Сребрни знак Црвеног крста Србије за вишегодишњи, истрајан, успешан рад.

Међународни Дан и Недеља Црвеног крста – 8. маја два волонтера су присуствовала на онлајн Рејд Крос такмичењу у организацији Црвеног крста Војводине. На такмичењу су приказали своје знање и учили из области међународног хуманитарног права.

У току свечане недеље смо примили прваке у редове Црвеног крста. За нове чланове смо припремили 170 поклон пакета.

Отварање изложбе и свечано уручивање признања најуспешнијим ауторима конкурса Крв живот значи, био је такође део програма недеље.

Организовали смо поделу гардеробе, затим свечани сусрет у клубу старих поводом празника. Даваоцима крви смо предали мали знак пажње (вино од 0.33 л), а корисницима народне кухиње смо делили кромпир (5 кг).

Светски дан волонтера – Поводом светског дана штампали смо хемијске оловке са знаком Црвеног крста и поделили волонтерима укупно 120 комада.

Добровољно даваштво крви

Током 2021 смо у 7 насеља општине, на 8 локација организовали 36 акције давања крви. Од пријављених давалаца прикупили смо 755 јединица крви. На акцијама смо бележили 39 особа, који су први пут дали крв, 11 давалаца је дало 35 пута, 4 давалаца 50 пута, 2 давалаца 75 пута и 1 давалац 100. пут. На акцијама смо евидентирали 809 пријављених, мимо наших акција крв је дало даљих 18 суграђана. Показатељ по сто становника овако износи 3,05. Наши даваоци овим су на државном нивоу на 27., на покрајинском нивоу на 8. месту по хуманости.

Честитке поводом 8. марта – Жене даваоце крви поздравили смо честиткама. Волонтери су израдили 120 комада честитки које су предали даваоцима.

11. мај – Национални дан даваоца крви – На акцији давања крви у Мартоношу су поводом празника даваоци добили поклон од организатора (вино 0,33л).

14. јун – Светски дан давалаца крви - Дан пружа могућност да укажемо посебну пажњу даваоцима, прилику за похвалу и славље. Плакету за 100 давања и посебан поклон Црвеног крста је примио Такач Јожеф из Хоргоша. За јубиларно 75 давање плакете су добили Буш Ђерђ и Пихе Јован, за педесето давање Фабиан Золтан, Радич Роберт, Сел Атила и Барат Саболч. За 35. давање такође смо предали плакете следећим даваоцима Ковач Жолт, Фекете Атила, Ковач Ервин, Варга Јожеф, Бајтаи Балаж, ШаркањЗолтан, Ковач Габор, Пакаи Чаба, Берчек Илдико, Молнар Јанош, Торнаи Ђерђ и Бајус Золтан.

Црвени крст Кањижа одаје посебну пажњу даваоцима који због године старости не могу више да дају крв. На свечаности смо предали споменицу ове године Јакши Карољу 100+, Хајагош Мађашу 75+, Церна Терезији, Биро Борбали и Рожа Рожи 50+.

Крв живот значи – У овој година на ликовни, литерарни и видео конкурс пристигло је 51 радова из основних школа. Комисија је наградила 17 ђака. Аутори најбољих радова добили су на поклон школски прибор. Најбољих 3 радова смо послали на државно вредновање.

Мерење шећера у крви даваоцима крви – У току године на 4 акција смо мерили даваоцима ШУК, извршили смо 163 услуга.

Поклон календар – На крају године саставили смо годишњи календар са распоредом акција добровољног давања крви, штампан у 650 примерака Исти је уручен даваоцима, организаторима, партнерима.

Број давалаца крви по теренима у 2021. години

Насеље	Пријављени	Дало крв стари	Нови	Количина
Хоргош	181	162	9	87210
Мале Пијаце	49	43	2	2295
Кањижа				
СНЕСА	324	281	19	153000
САКУД	21	17	2	9690
Мартонош	61	55	2	29070
Ором	33	31		15810
Трешњевац	62	57	3	30600
НИС	34	29	2	15
Тотово Село	44	41	2	20910
УКУПНО	809	716	39	385050

Здравствено-превентивна делатност

31. јануар – Национални дан без дуванског дима - На позив једне фирме одржали смо 2 онлајн предавања за 18 радника. Тема је била – Утицај дувана на организам.

7. април – Светски дан здравља – Поводом светског дана на акцију давања крви у Хоргошу делили смо јабуке у знак пажње.

Шта знаш о здрављу и о Црвеном крсту? – Смотру смо организовали за основне школе и средњу школу. Овога пута пријавило се 6 екипа (3 члана) на заједничку игру и учење. Сусрет смо организовали у просторијама СНЕСА. Тест знања је садржао питања о Црвеном крсту, о оснивању, о мисији и принципима, и наравно здравствено превентивним темама. На четири пункта приредили смо радионицу на теме добровољно давање крви, превенција трговине људима, здрава исхрана, хигијена уста и зуба. На смотри пријављени ђаци су добили поклон, а најуспешнија екипа је добила за поклон хигијенски пакет. Наше госте и такмичаре позвали смо на ујину и освежење.

31. мај – Светски дан борбе против пушења – У оквиру општинског такмичења из прве помоћи формирали смо један пункт где смо са такмичарима разговарали, играли, учили о штетним утицајима дувана.

Светски дан срца – Поводом Светског дана срца, у клубу старих Црвеног крста Кањижа смо приредили превентивно мерење крвног притиска и одржали превентивно предавање.

Не буди зависник – Новембар је месец борбе против болести зависности, ово је био повод за расписивање ликовног, литерарног и видео конкурса под називом Демони чежње, за средњошколски узраст. На конкурс је пристигло 70 радова. Комисија (психолог, студент социологије, педагог, ликовни уметници) је наградила 13 радова. Објављивање резултата је организовано у Дому омладине, где су најуспешнији ствараоци преузели поклоне. После заједничког разговора и прочитања најбољих литерарних радова наше госте послужили смо ужином и освежењем.

1. децембар – Светски дан борбе против АИДСа – У сарадњи са средњом школом смо организовали предавање за 25 ученика. Млади су имали могућност да се упознају са превенцијом ове болести.

Промоција здравих стилова живота – Волонтери у Трешњевцу на позив месне заједнице су се укључили у програме почетка школске године. Организовали су радионице за око 60 деце на теме здрава исхрана и лична хигијена.

Мерење ТА и ШУК – Волонтери су 3 пута на кањишком вашару, 4 пута у удружењу за пензионере мерили крвни притисак и шећер у крви. Укупно су урадили 490 услуга.

Превентивна предавања – На позив Омладинске хришћанске заједнице Добар Пастир 2 пута смо организовали предавање деци на тему штетних утицаји пушења и алкохола. На предавањима било је присутно 58 деце.

Утицај алкохола на организам била је тема два предавања на којој је било присутно 12 радника једне фирме из Кањиже.

Прва помоћ

Основна обука пружања прве помоћи (12 часова) – 4 курса, 52 ђака

Обука такмичарских екипа – 1 курс, 5 ђака

Обука запослених – 12 курсева, 39 полазника

Обука кандидата за возаче – 10 курсева, 27 полазника

Обука за реалистички приказ повреда обољења и стања – 1 курс, 9 полазника

Неформални облици едукације из прве помоћи и РППО – У Кампу коју је организовала Омладинска хришћанска заједница Добар Пастир 2 пута смо држали предавање о основама прве помоћи.

На позив ВМ4К из Суботице одржали смо предавање у кампу за 20 деце.

Такмичење у пружању прве помоћи – 29. маја у Поречанском центру у Кањижи смо организовали општинско такмичење, на коју се пријавило 5 екипа који су заједно показали своје знање, заједно учили и играли. Било нам је веома драго да су се прикључили у наше такмичење млади ватрогасци и извиђачи. Екипе су се такмичиле на 5 полигона. У такмичење се укључило око 60 особа (такмичари, судије, маркиранти, шминкери). Свако је добио мали поклон пажње, победничка екипа је добила школски прибор и могућност да присуствује на покрајинској смотри.

Светски дан прве помоћи – Поводом светског дана су организовали покрајинску смотру. Нашу општину је представила једна екипа.

Безбедност деце у саобраћају – На позив локалне самоуправе, организовали смо кратко предавање деци о могућим повредама. На акцији је присуствовало око 1200 деце.

Дечија недеља – Укључили смо се у програме на позив Основне Школе Јован Јовановић Змај и одржали 2 радионице у 6. разредима у Кањижи. Циљ предавања је био скренути деци пажњу на значај прве помоћи, као и да добију информацију о томе где и како могу да савладају ово знање.

Пливачки и тркачки маратон - Екипа прве помоћи се укључила у програме маратона у Кањижи и већ традиционално они су обезбедили воду тркачима на стази. У акцију се укључило 13 волонтера.

Подмладак и омладина

Летњи камп Црвеног крста – Традиционални летњи камп смо организовали са 50 особа. У току кампа деца су се упознала са делатностима и задацима Црвеног крста. Сваки учесник је завршио основну обуку од 12 сати из пружања прве помоћи. Учествовала су у превентивним радионицама (спашавање на води, трговина људима, здрава исхрана, лична хигијена), добили су увид у организовање акције давања крви, и укључили се у формирање друштвеног става на тему особе са инвалидитетом, и видели заједничку вежбу ватрогасаца и екипе прве помоћи. У извођењу програма кампа су помогли Општинско удружење ватрогасаца и Црвени крст Војводине. У програм кампа укључили су се и млади волонтери из Црвеног крста Ада и Мали Иђош.

Социјална делатност

Директна подршка и помоћ најугроженијим грађанима:

Храна: 4800 кг

Хигијена: 1750 кг

Одећа и обућа: 2400 кг

Остало: 762кг

Укупна вредност донација: 821.500 РСД

Број обухваћених породица: 500

Народна кухиња – Корисници: Деца до 18 година – 26 млади од 18 до 30 година – 7; одрасли од 31 до 64 године – 73; старији преко 65 година – 117

Куване оброке делимо током 10 месеци, укупно 18.489 порција, на 10 поделна места (Црвени крст Кањижа, Месна заједница Мартонош, Хоргош – ЦПУ, Месна Заједница Мале Пијаце, Месна Заједница Адорјан, Месна Заједница Трешњевац, Месна Заједница Тотово Село, Месна Заједница Ором, Ново Село, Месна Заједница Велебит)

Црвени крст Кањижа је обезбедио 10 врста намирница (брашно, пиринач, пасуљ, уље, конзерву грашка, бораније, ђувеча, тесто, месни нарезак, зачин). Такође и 115 литара бензина месечно за превоз хране током 9 месеци.

У дане када нема куваног obroка (празници), поделили смо 220 пакета хране.

У току године сваки корисник је добио превентивни хигијенски пакет (маске, средство за дезинфекцију руке и сапун).

Доставу хране на кућну адресу у 25 домаћинства (стари, болесни) поред волонтера помаже и сеоско повереништво.

Породични пакети хране и хигијене I – Из средстава робних резерви стигло је у Кањижу 250 пакета хране и хигијене. Корисницима смо их поделили по процени Центра за социјални рад Кањижа.

Породични пакети хране и хигијене II – Из донацијских и сопствених средстава смо у току године обезбедили 318 пакета хране.

Месец солидарности (15 септембар – 17 октобра)

Школски прибор и пакет за ликовно образовање – Од прикупљених чланарина и донација припремили смо 160 пакета школског прибора за децу школског узра-

ста и деци у завршној години вртића. Угрожене породице смо одредили на основу понуде Центра за социјални рад.

Светски дан хране и Светски дан борбе против глади (16. и 17. октобар) – Из донацијских средстава и сопствених средстава саставили смо 64 пакета хране. Додали смо уз то још једно ћебе корисницима народне кухиње. Угроженим грађанима делили смо 50 пакета хране од 5 кг.

Подела гардеробе – У Кањижи сваког другог петка у месецу, у Хоргошу сваког 10. у месецу могу грађани да дођу на акције. У осталим местима годишње два пута организујемо прикупљање и поделу гардеробе.

Један пакетић – много љубави – За децу давалаца крви обезбедили смо пакете Деда Мраза. На свечаној акцији 85 деце је добило поклон од Деда Мраза.

Деца који су корисници народне кухиње исто су преузели своје поклоне од Деда Мраза. 14 деце је добио нову зимску гардеробу, обућу, играчке, слаткише, храну.

Опоравак деце – У Организацији Црвеног крста Србије је 12 деце боравило 10 дана у одмаралишту на Дивљани.

Захваљујући Црвеном крсту Војводине 17 деце је учио, играо, уживао у мађарској у Бакшу као гости Црвеног крста Чонград – Чанад жупаније. Тема кампа је била спорт и екологија.

Пакет за новорођену бебу – На територији општине у години родило се 2 бебе у току Недеље Црвеног крста. Они су добили своје пакете од Црвеног крста Србије.

Активности са особама са инвалидитетом – Сарадник Црвеног крста недељно 4 дана се укључује у рад ЦПУСЗ Кањижа, и на овакав начин допринесе за успешнији рад дневног боравка Барка.

Брига о старима

Клуб за старе – Клуб броји 15 чланова. У Кањижи се нађу сваке среде у просторијама Црвеног крста. На овим сусретима поред разговора и разоноде чланови допринесу активностима организације.

15. јун – Светски дан борбе против агресије над страним људима – Розе траком и лифлетом смо скренули пажњу првенствено старијим корисницима народне кухиње за овај проблем.

Припрема и деловање у несрећама

Подела пакете хране – Због очекиваног хладног времена у фебруару пред празнични дуги викенд, на молбу штаба за ванредне ситуације, додатни пакет хране смо делили корисницима народне кухиње. По особи су добили пакет хране са трајним намирницама од 3 кг.

Пандемија COVID-19 – Два волонтера су помогла рад Дома Здравља Кањижа. Радили су на обавештавању грађана о тачном термину њиховог вакцинисања. У оквиру акција контактирали су 4586 грађана.

Професионалци су помагали код 75 грађана код онлајн пријављивања за вакцинацију. Ови грађани су корисници народне кухиње и грађани из маргинализованих група.

Обука волонтера – У оквиру Црвеног крста Србије, професионалци из Црвеног крста Суботица су одржали едукацију за 15 волонтера и професионалаца наше организације. Теме едукације: етички кодекс Црвеног крста, политика заштите деце, комуникационе вештине, тимски рад, организовање волонтера у ванредним ситуацијама.

СИСТЕМ 2021 - У оквиру државне акције Црвени крст Кањижа је присуствовао на вежби као члан штаба за ванредне ситуације, са 6 едукованих волонтера, којима је задатак био пружање лаичке прве помоћи, формирање привременог смештаја, и укључивање у рад службе тражења.

Спашавање на води – превентивно предавање – У сарадњи са основним школама смо организовали предавање ангажовањем спасиоца. На програму предвиђеним другим разредима основне школе, спасиоци на води су скренули пажњу на одговорно понашање на купалиштима. Одржали смо 14 предавања за 230 ђака. Предавања смо организовали на крају школске године пред почетак сезоне купања.

Служба тражења

Заинтересованим грађанима смо у 2 наврата дали информације о начину покретања тражења.

Волонтери и професионалци су на едукацији добили информацију о основи и значају службе тражења.

Превенција трговина људима – Поводом теме организовали смо радионицу деци и младима на такмичењу шта знаш о здрављу и у кампу Црвеног крста Кањижа. На овим занимањима је присуствовало око 80 особа.

Дифузија

Један основни задатак је ширење идеје, мисије, основних принципа Црвеног крста. Прваке (ове године и други разред) у основним школама увек дочекамо свечано у редове организације. У протеклој години на 29 школских часова за 400 ђака смо причали о „једној идеји“. Ђаци поред чланске књижице добили су и мали хигијенски пакет како би могли успешно да сачувају своје здравље.

Едукација – 10 младих волонтера смо припремили у пролећном распусту за пријем првака. У току дводневне едукације учили су о оснивачу Црвеног крста, о оснивању организације, основним принципима, мисији и о правима и обавезама младих волонтера.

Црвени крст Србије - Црвени крст Војводине
Црвени крст Кањижа

Број 2/2022
Датум 7.3.2022

РЕПУБЛИКА СРБИЈА			
РЕПУБЛИЧКА АСЕМБЛЕЈА ВОЈВОДИНЕ			
- 8 MAR 2022			
ОПШТИНА КАЊИЖА	ОПШТИНА КАЊИЖА	ОПШТИНА КАЊИЖА	ОПШТИНА КАЊИЖА
ОПШТИНА КАЊИЖА	ОПШТИНА КАЊИЖА	ОПШТИНА КАЊИЖА	ОПШТИНА КАЊИЖА
ОПШТИНА КАЊИЖА	ОПШТИНА КАЊИЖА	ОПШТИНА КАЊИЖА	ОПШТИНА КАЊИЖА

Извод из записника

Записник састављен дана 07.03.2022. на седници Управног одбора
Црвеног крста Кањиже.

...непотребно изостављено...

Ад. 3 Извештај о раду за 2021. год.

Управни одбор Црвеног крста Кањижа прихвата План рада за 2022. год.

...непотребно изостављено...

У Кањижи, 07.03.2022.

За тачност:

Записничар

Сабољч Барат



Председник

Ержебет Ходик